



企业专业推荐 管委会硬核站台

上合示范区帮企业找订单

□半岛记者 张超 通讯员 姜方梅 战楠

最近,尼得科电梯(青岛)有限公司生产的电梯在胶州热销,老旧小区改造、商超楼宇建设,定制电梯近100部,企业正加足马力赶制生产,尽快把产品送到客户手中。

受新冠肺炎疫情影响,今年上半年多个企业订单减少,特别是出口量较大的企业,受到了不小的冲击。“我们了解到尼得科电梯1~5月份国外订单下降了50%以上,企业着急,我们心里更急。”上合示范区管委会副主任向志强说。在胶州市“地产地销、地产地用”指导思想的启发下,他立即组织成立上合示范区专班,梳理上合示范区企业产品种类、产品优势,做足各项产品的“功课”,“甩开膀子”开始对外推销,给企业找订单。

“没想到政府给我们找订单的效果这么好,现在,东关小区、顺德花园小区、管理村小区改造定制电梯已经近100部,订单额度达到了3400余万元,正向拉动我们上半年的产值提升20%。”尼得科电梯(青岛)有限公司有关负责人介绍说。

尼得科电梯收获的大单只是上合示范区为企业找订单的一个缩影,为减轻疫情对企业的影响,帮助企业恢复正常运转,上合示范区发挥互联网平台服务中小企业资源优势和渠道优势,通过“建链、补链、强链”,帮助企业打开沟通渠道、打破发展壁垒、打造生态体系,实现“本地企业相配套,政府采购首选本地产品”。

“我们可以垫资为企业安装光伏建



“我为企业找订单”对接会。



尼得科电梯生产车间。

筑一体化即BIPV作为车间顶棚,并回收产出的电能,企业用户还能享受9折优惠。”近日,在上合示范区举办的“我为企业找订单”专场活动上,青岛特锐德高压设备有限公司推介掀起了一波“高潮”,吸引了众多企业的目光。企业推介优势足,管委会站台更给力,“BIPV是应用太阳能发电的一种新概念,能安全运行、高效发电,具有导水、密封阻水、安全性强等特性,在45伏电压下可以确保100%不发生火灾……”上合示范区经济发展局负责人王胜德不遗余力地推销着特锐德产品。据了解,在上合示范区已经组织了5场“我为企业找订单”专场活动,特锐德、尼得科、有住、东软、福汇家等企业对50多种产品进行了推介,共有27个部门、60余家次企业参加对接洽谈,初步达成合作意向20余项。

干事创业,分秒必争。为确保推介成效,上合示范区经济发展局组织专业团队靠上服务,对有意向采用园区企业产品的单位或企业,进行上门对接,精准推介。“目前,香港万信项目、东软载波等企业都与特锐德实现了合作,采用了特锐德的变配电设备,我们再加把劲,为园区企业争取再多一些订单。”王胜德说。

目前,上合示范区建立管委班子成员、局级干部、工作人员三级包挂项目制度,依托包项目制度为各企业组建服务专班,为企业代言、发声、站台,充当宣传员、推销员、服务员。“接下来,我们将分类继续组织产品供需洽谈会,用好平台思维帮助企业赋能,协调多方力量与企业上下游对接,让企业的订单跑起来。”向志强说。

2020山东民企100强发布 胶州两企业上榜

□半岛记者 张超 报道

本报讯 7月20日,半岛记者从胶州市工业信息化局获悉,山东省工信厅网站发布公告,对2020年山东民营企业100强榜单进行公示。其中,胶州市有2家企业榜上有名。据了解,为贯彻落实山东省“重点工作攻坚年”动员大会精神,充分发挥示范引领作用,积极营造促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的良好氛围,助力我省新旧动能转换重大工程,省工商联、省工业和信息化厅、省农业农村厅、省商务厅、省税务局、省市场监管局共同开展2020年山东民营企业100强申报发布活动。活动自4月份启动,按规定程序完成了企业申报、部门推荐、审议初评等程序,形成“2020年山东民营企业100强榜单”,按照公开、公平、公正的原则向社会公示,公示期为3日。

在公示的2020年山东民营企业100强榜单里,胶州有2家企业榜上有名,分别是青岛京东益得贸易有限公司获得第61名、中启胶建集团有限公司获得第80名。据了解,此次青岛市共有12家企业上榜,排名最高的是第9位的青建集团,也成为民营企业前20名中,青岛的唯一代表。

胶州免费为犬只接种狂犬疫苗

社区、村庄犬类都可以

□半岛记者 刘静 通讯员 范嘉琪 报道

本报讯 近日,半岛记者从胶州市畜牧服务中心了解到,为确保人畜健康,根据《山东省动物防疫条例》《青岛市养犬管理条例》规定,胶州市在全市范围内开展犬只狂犬病免疫工作。

据了解,狂犬病是一种人畜共患的急性传染病,严重危害人类及狗的生命安全,发病死亡率高达100%。在小狗满三个月时,应该为它注射狂犬病疫苗,每年1次。接种狂犬病疫苗是养犬者的义务,也是养犬法规规定的内容,必须执行接种。为了自己和爱犬的健康,按时让犬只接种狂犬疫苗是非常有必

要的。为确保人畜健康,根据《山东省动物防疫条例》《青岛市养犬管理条例》规定,决定在全市范围内开展犬只狂犬病免疫工作。

此次免疫时间为7月10日至10月31日。免疫条件为三月龄以上或免疫间隔期满的健康犬只均可免疫。为避免应激反应,孕期的犬只可酌情延后免疫。犬只狂犬病疫苗、免疫标识牌、免疫证全免费。

镇街犬只免疫前两天,将在社区或村庄张贴免疫通知,到社区或村庄指定地点进行免疫。城区(北至老北外环、南至香港路、东至海尔大道、西至柳州路)犬只免疫请养犬者携犬到定点免疫单

位进行免疫。

养犬者携带犬只到定点免疫单位或各村(社区)指定地点进行狂犬病疫苗注射,同时携带身份证或户口本进行登记和办理犬只免疫证及免疫标识;免疫注射时,请犬主配合做好犬只的保定工作,以免犬只咬伤工作人员;犬只免疫前后注意事项。注射狂犬病疫苗之前半个月,保证犬只身体状况良好,未吃药、打针,母犬未发情,未和陌生宠物接触;注射疫苗之后,一周内不要洗澡,半个月减少外出,不要接触陌生犬只;妥善保管好免疫证及免疫标识,以后每年凭免疫证和免疫标识免疫注射狂犬病疫苗。